2019年8月29日 星期四

农历己亥年七月二十九

第2571期(总第3529期)





国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱:jizhe666888@126.com

新闻热线(传真):(0531)84232038

城市地标综合体•完美都会生活平台

WP 8425 8888 論新天地



祥生 西江樾

0万起买洋房



区政协举办全区优化营商环境协商座谈会

优化营商环境协商座谈会。区领导吕灿 华、任道胜、纪东明、张乃杰、卢士平、魏长 亭、乔红兵、于爱华,区政协秘书长盛伟, 区政协办公室主任王超参加会议。

会上,刘卫国、张森、李登金等7位政 协委员分别围绕扶持本土企业做大做强、 促进升降平台产业发展、打造智慧营商环 境等方面作了精彩发言。

在听取完发言后,区委书记吕灿华指 出,当前济阳迎来撤县设区、先行区建设、 携河发展三大历史机遇,全区上下明确 "1127"工作体系,以坚持实干、反对虚功 为目标,以创一流、争第一的气魄,推动全 区经济社会发展再上新台阶。下一步,要 继续以经济发展为龙头,充分营造"亲商、 重商、爱商"的招商环境,努力打造全市范 围内营商环境的"济阳样板"。各位委员 的发言问题分析深刻、意见建议务实、发 展愿望迫切,各有关部门要深入研究、充 分吸纳,把好思路、好点子落实下去。

吕灿华要求,要全力做好"经济发展

上一个新台阶。要形成一套科学完整的 工作机制,将逐步制定完善相关服务清 单、标准规范、考核办法等制度规定,力求 把理念落实到制度层面;要探索一批创新 示范的典型做法,立足工作实际,以"经济 发展服务生"为出发点,聚焦企业签约、落 地、建设、投产、发展这个全生命周期,积 极探索各自领域内的创新动作,迅速形成 一批可复制、可推广的济阳经验;要营造 一种人人参与的良好氛围,优化营商环境 没有局外人,要动员全区上下参与到"人 人争当服务生"的队伍里来;要打造一个 独具特色的服务品牌,通过宣传济阳的新 经验、新做法,持续擦亮济阳的城市名片, 不断提升济阳的影响力和美誉度。

吕灿华指出,要重点用好制度手段, 进一步减少审批环节、再造审批流程、压 缩审批时限,持续刷新"济阳速度";要重 点用好服务手段,进一步细化梳理"全程 代办"的内容,形成明文规定并向社会公 开、在全区推广。要重点抓好管理手段,

业务素质和工作作风,让所有企业切实感 受到"我负责阳光雨露、你负责茁壮成长" 的服务承诺。

吕灿华强调,要落实好扶持政策,一方 面要让有利于企业的政策落实到位,另一 方面,要更加关注关心本土企业的发展,帮 助本土企业做大做强;要建设好基础配套, 重点是针对企业普遍关心的水、电、暖、气、 交通、污水处理等基础设施配套问题,加快 规划建设速度,解决企业后顾之忧;要完善 好整体环境,塑造重商亲商的人文环境,不 断提升城市精细化、智慧化管理水平,打造 "整洁有序、和谐优美"的城市环境,不断增 强企业和各类人才对城市的认同感,增强 济阳对企业和人才的吸引力。要营造既亲 又清的政商环境,实打实地帮助企业解决 具体问题,以更实的担当精神当好"经济发 展服务生"。要创造公平正义的法治环境, 全面深化社会信用体系建设,努力营造安 全、公正、优质的营商环境;要解决好关键

问题,落实好减税降费政策,解决好企业的

历史贵留问题,真正消除企业顾虑,让企业 放开手脚、抓好发展。

区政协主席任道胜致词中指出,近年 来,区政协在区委的正确领导下,认真贯 彻习近平总书记重要批示指示要求,准确 把握自身性质定位,不断加大协商民主探 索力度,推动协商形式、协商内容、协商机 制创新发展,在建言资政和凝聚共识上双 向发力,真正使政协这个"专门协商机构" "专"出特色、"专"出质量、"专"出水平 希望各位委员切实发挥自身作用,建务实 之言、献睿智之策,积极助推我区优化营 商环境工作再上新台阶,为建设与中心城 区高度融合的济南北部新区作出新的更 大贡献。

区政协副主席张乃杰主持会议并讲 了意见。

区政协机关正科级以上干部、镇(街 道)委员联络室主任或负责政协工作的同 志、部分区政协委员参加会议;区政府办 公室和区直有关部门负责同志应邀参加 (刘姝琪)

凝聚新力量 激发新动能 彰显新作为

全区新的社会阶层人士素能提升 培训班成功举办

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,团结教 育引导新的社会阶层人士进一步凝聚思想政治共识,发 挥优势作用,加强新联会自身建设,经精心筹备,8月19 日至23日,济南市济阳区委统战部在南京理工大学举办 了一次主题鲜明、内容丰富、形式多样的新社会阶层人 士素能提升班。通过一周的学习培训,统一了思想,凝 聚了新力量,激发了新动能,取得明显成效。区委常委、 统战部部长张方出席培训班。

主题鲜明 突出一个"特"字

新的社会阶层人士包括:私营企业和外资企业的管 理人员和技术人员、社会组织从业人员、自由职业人员 和新媒体从业人员。这一群体是伴随着改革开放的进 程发展壮大起来的,已成为推动改革开放和经济社会发 展中新的特殊力量,具有人数多、社会影响大,专业能 力、自主意识和政治诉求都比较强等特点。近年来,济 阳高度重视新的社会阶层人士工作,自2017年11月成立 济阳新的社会阶层人士联谊会以来,已分别在北京、上 海、青岛、德州、烟台等地建立了多个区新联会异地分 会。不仅通过开展一系列丰富多彩的活动,有效地把新

的社会阶层人士组织起来,还进一步推动了济阳新的社 会阶层人士统战工作的进行。此次素能提升班,主题非 常明确,就是围绕这一群体的特点,集中开展一次特色 鲜明、富有成效的素能提升行动。学员们既来源广泛, 涵盖了济阳新联会以及北京、上海、青岛、德州、烟台等 异地分会的40名学员代表参加培训;而且年龄跨度大, 学员包括60后、70后、80后、90后,不同年龄学员之间实 现了互相交流、互补提升。

形式多样 注重一个"活"字

此次培训采用了内容丰富、灵活多样的教学形式, 具有很强的指导性、针对性和可操作性。既有专题课堂 当》《互联网+大数据视域下的产业创新模式》《贸易战、 中国经济前瞻及应对》等专题讲座;又有现场教学,组织 学员观摩学习全国新的社会阶层人士创新实践基地 -南京市江宁区同心圆广场、卫岗乳业集团"江宁民 进之家",实地找差距、补短板,学习借鉴外地先进经验; 还有体验式教学,登上中山陵、走进大屠杀遇难同胞纪 念馆和雨花台烈士陵园等红色教育基地,亲身感受先烈

们的英雄事迹,教育大家铭记历史、砥砺前行,听党话、 跟党走,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献统战力

通过一周紧张有序的学习培训,学员们不仅扩展了 新知识,开阔了眼界;而且提升了思想境界,增强了综合 素能,激发了学员们的内生动能,切实把学习教育焕发 出来的政治热情转化为担当作为、干事创业的实际行 动。尤其是学员之间相互交流、碰撞思想、互学互鉴,增 进了了解,建立了深厚的友谊,收到了凝心聚力、共谋发 展等实实在在的效果。大家纷纷表示,通过5天高效地 学习教育,深刻认识到,在发挥好新的社会阶层人士积 极作用上,上级有要求,自身有需要,群众有期盼。今后 将以本次学习为契机,以习近平新时代中国特色社会主 义思想武装头脑、指导实践,勇于担当,脚踏实地,主动 作为,充分发挥好新阶层人士的特殊优势和作用,在加 快建设与中心城区高度融合的济南北部新区过程中展

(通讯员)

原汁原味反馈 督促真改实改

区委第五轮巡察反馈工作全面开展

本报讯 8月28日,区委常委、区纪委 书记、区监委代理主任、区委巡察工作领 导小组组长李红雨参加区委第四巡察组 巡察区人民法院情况反馈会议,至此,区 委第五轮巡察反馈工作圆满完成。

根据区委巡察工作统一部署,2019年 3月至6月,6个区委巡察组进驻3个区直 单位(部门)、1个区属国企、4个镇(街道) 和322个村(居)开展常规巡察。具体任 务分工是:第一巡察组巡察垛石镇党委及 其所辖130个村党支部,第二巡察组巡察 仁风镇党委及其所辖82个村党支部,第 三巡察组巡察新市镇党委及其所辖77个 村党支部,第四巡察组巡察区人民法院党 组、区财政局党组,第五巡察组巡察济北 街道党工委及其所辖33个村(居)党支 部,第六巡察组巡察区信访局党组、济阳 国资控股集团有限公司党委。巡察工作 结束后,区委巡察工作领导小组和区委书 记专题会议先后听取了巡察工作情况汇 报。2019年8月26日至28日,各巡察组 召开巡察反馈会议,向被巡察党组织反馈

第五轮区委巡察坚持以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,全面贯 彻落实党的十九大精神和习近平巡视工 作思想,紧紧围绕坚持和加强党的全面领 导这个根本,聚焦"六个围绕一个加强"和 "五个持续",紧盯对中央重大决策部署和 省委、市委、区委工作要求贯彻落实情况, 着力发现被巡察党组织在脱贫攻坚、优化 营商环境、扫黑除恶、惠民领域乱象治理 等突出问题,坚持以下看上,强化政治监 督。共发现全面从严管党治党等各类问 题 594 个, 涉及党员干部问题线索 185

反馈中,巡察组在肯定被巡察党组织 取得工作成绩的同时,重点指出了存在的 问题。有的学习贯彻党的十九大精神不 扎实、不深入、不到位,围绕全区发展大局 贯彻落实党的路线方针政策和新发展理 念不力;有的党组织领导核心功能弱化, 民主集中制落实不到位,党内政治生活开 展不严肃、不认真、不规范;有的党组织 "抓好党建就是最大政绩"观念树立不牢、 落实不到位,民主生活会形式化问题突 出,基层党组织"双带"作用发挥不明显; 有的党组织管党治党主体责任落实差、宽 松软,个别党员领导干部的纪律规矩意识 淡薄,导致违规违纪问题多发;有的贯彻 落实中央八项规定及其实施细则精神不 到位,"不谋实干、只务虚功"的形式主义 和官僚主义问题比较普遍,严重影响全区 经济社会发展。巡察组还收到反映一些 党员干部的问题线索,已按有关规定转纪 律检查机关和组织部门处理。

各巡察组长传达了区委书记吕灿华 关于巡察工作的讲话精神,提出了具体整 改意见,要求被巡察党组织进一步提高认 识,严格落实巡察整改主体责任,认真组

织召开党委(党组)专题会议和巡察整改 专题民主生活会,列出问题、任务、责任 "三个清单",主动认领问题,压实工作责 任,采取有效措施,确保反馈问题真改实 改、全面整改。

为增强巡察反馈的严肃性和权威性, 区委巡察工作领导小组成员参加了各单 位的巡察反馈会议,对提高政治站位、压 实整改责任、强化整改措施、提高整改质 效提出严格要求。

各被巡察党组织主要负责人表示,巡 察组指出的问题符合实际、切中要害,提 出的整改要求精准到位、切实可行。要照 单全收反馈问题,坚决执行反馈意见,自 觉对标区委要求,夯实整改主体责任,坚 决做到立行立改、真改实改,以巡察整改 为契机,堵塞制度漏洞,建立长效机制,确 保把巡察整改的成效落实到区委重大工 作部署中去。

(通讯员)

公用权、依法用权 廉洁用权、为民用权

您为城市添一份洁净 城市为您送十分温馨

区十八届人大常委会 第二十八次会议召开

本报讯8月27日,区十八届 人大常委会第二十八次会议召 开。区人大常委会主任孙良才, 副主任杨玉美、董树村、马庆军、 李勇及委员27人参加会议,区委 常委、区纪委书记、区监察委代理 主任李红雨,副区长白宝强,区法 院院长韩刚,区检察院检察长赵 性雨列席会议。

上午,常委会组成人员实地 察看了永康街小学项目、大润发 华北区物流仓储基地项目、达沃 通信项目、万园实业项目、市政道 路工程、第二实验幼儿园项目和 朝阳村建设项目,听取了有关负 责同志的情况汇报。

下午,在政务中心五楼会议室 继续召开常委会议。会议首先通 过了本次常委会会议议程,分别听 取了区审计局所作的《关于济南市 济阳区2018年度预算执行及其他 审计的工作报告》、区财政局所作 的《关于济南市济阳区2018年区级 财政决算(草案)和2019年上半年 预算执行情况的报告》、区发展和 改革局所作的《关于济阳区2019年 上半年国民经济和社会发展计划 执行情况的报告》、区教育和体育 局所作的《关于济阳区教育资源配 置工作情况的报告》及区人大财政 经济委员会所作的《关于济南市济 阳区2018年区级财政决算草案的 审查报告》,区法院院长韩刚宣读 了《济南市济阳区人民法院关于提 请任命艾英坤等105名同志为人民 陪审员的报告》。 (下转第二版)

济南市济阳区 人大常委会公告

(第34号)

济南市济阳区第十八届人大常委会第二十八次会议,根据《中华人 民共和国人民陪审员法》的规定和韩刚院长的提请,于2019年8月27日

艾英坤、安德华、安 岩、安玉华、毕玉明、曹文玲 陈方明、陈 刚、陈 晶、陈召功、程召河、董树正 杜文斌、冯其伟、高 波、高成霞、郭法光、郭立云 郭鹏、何珂、侯清波、李安杰、李桂勇、李继民 李建芳、李增玲、李兆柱、刘方伟、刘林燕、刘润凯 刘献金、刘祥堂、刘新花、刘新强、刘亚君、刘 燕 刘振国、刘争艳、卢洪河、卢俊荣、卢钦晓、卢 勇 鲁建德、吕士芹、马立云、马 龙、潘召翠、亓恒娜 军、任爱芹、任强、宋海霞、宋金峰、宋莉莉 标、孙爱民、孙中波、索纪鹏、谈宝金、王柏民 王风华、王秀花、王学华、王延刚、王延阔、王越 魏红卫、魏京峰、温兴河、吴金花、吴秀勤、辛庆荣 杰、徐善良、徐振泉、许庆成、许延利、颜 林 杨丙泉、杨 静、杨美琪、杨庆俊、杨善江、杨相华 杨兴冰、杨 钊、杨祖文、姚学英、于登芹、于庆华 张沁雪、张 文、张小建、张训华、张勇之、张云峰 赵 慧、赵乐凤、赵 娜、赵志峰、郑庆明、周东水 周吉利、周师春、宗德强为济南市济阳区人民法院人民陪审员。

现予公告。 济南市济阳区人大常委会

2019年8月27日

我区举办民营企业 高质量发展培训会



本报讯8月28日,为更好地促 进民营企业高质量发展,济阳民企 服务一队会同区委统战部、区工商 联、区工信局特邀市中小企业公共 服务中心,针对民营企业发展中遇 到的一些重点、难点问题,在区工信 局五楼会议室举办一期民营企业高 质量发展培训会,现场为民营企业 解疑释惑。

培训会上,有关专家分别就金 税三期改革下,企业该如何做好税 收筹划,如何合理避税;高新技术企 业及申报指南,以及高新技术企业 税收政策;济南市优秀贷款产品推 介,主要包括无抵押无担保纯信用 贷款,政府贴息房产抵押贷款等相

关专题进行了政策讲解培训。专家 们通过列举身边典型事例,深入浅 出地为学员们进行分析与讲解,整 个培训氛围活跃,针对性、目的性 强,学员们认真听课,课余积极与授 课老师交流,下载课件,学习热情高 涨。随后,与会人员进行了互动交 流。通过培训,进一步丰富了民营 企业高质量发展的业务知识,提升 了学员们的综合素质和学习水平。

市工信局及市中小企业公共服 务中心领导干部,区委统战部有关 负责同志,济阳民营企业高质量发 展服务队全体队员,民营企业负责 人员80人参加培训会。

(李晶)